

为抄近道 行人翻护栏进高速公路

高速交警提醒:别拿生命抄“捷径”

走近路,找东西,铺水管……连日来,泉州高速交警支队五大队民警在辖区高速路段处置了多起行人上高速的违法行为。民警提醒,高速路上车流量大、车速快,行人禁止进入,请远离高速路,保障自己的生命安全。

■ 融媒体记者 林志安 通讯员 黄剑雄 文/图



男子上高速铺设水管



在高速护栏外寻找遗失物品



为抄近路回家闯进高速路

【案例1】 为走近路闯高速

3月14日下午,民警巡逻至沙厦高速上行177公里处,发现有一名行人在应急车道上行走。一辆轿车从行人身旁呼啸而过,现场状况十分危险。民警立即将警车停靠,拉响警报在后方进行预警,下车询问情况。

据了解,该名男子为了图方便,想抄近路回家,便翻越隔离栅和护栏进入高速公路。民警严厉地对其进行批评教育,并护送其下高速,及时消除安全隐患。

【案例2】 沿途寻找遗失物品

3月15日下午,民警巡逻至

甬莞高速上行885公里处时,发现一名男子在公路护栏外行走,十分危险。民警将警车停在后方预警护尾后,下车上前处置。

经查,该名男子因遗失物品,便从高速服务区出发,沿途寻找。了解情况后,民警对其进行了批评教育,并将该行人带离至龙门高速出口,及时消除了安全隐患。

【案例3】 私自上高速铺设水管

3月17日上午,民警巡逻至安溪东往泉州方向匝道与主线汇合处时,发现一名行人在应急车道上行走。此时沿路车流量较大,民警立即将警车停在后方进行预警,上前询问。

经询问,该行人就住在附近,通过路外侧隔离栅缺口私自上高速铺设水管。民警将其送离高速后对其进行了警示教育,该行人也认识到自己行为的危险性,承诺以后不会再这样做。

【案例4】 误入高速公路逆行

3月18日上午,民警巡逻至甬莞高速下行890公里处,发现一名行人在高速路上逆行。民警立即靠边停车,上前询问情况。因该行人精神状态异常,民警无法询问到任何信息,遂将其带离高速。

后经派出所民警协助核查,该行人是安溪官桥镇莲美村村民。民警将其送至莲美村村委会交给家属,告诫家属要注意看管。

司机通宵赶路 货车栽进绿化带



货车撞上护栏

本报讯(融媒体记者林志安 通讯员陈旖旎 文/图) 张某通宵驾车赶路送货,结果因疲劳犯困,车辆行驶在高速路时,撞上护栏栽进绿化带。

17日清晨,张某驾驶货车行驶至沈海高速上行洛阳江服务区时,因疲劳犯困,车子径直撞上了服务区入口处的护栏端头,车头栽进绿化带。所幸张某系了安全带,没有受伤。泉州高速交警支队一大队执勤民警赶至现场处置。经查,张某于17日凌晨1时许独自驾车从福州出发前往厦门送货,因熬夜赶路,疲劳犯困,导致事故发生。民警对张某疲劳驾驶的违法行为依法进行了处罚。

【提醒】

法律明确规定,行人禁止上高速。行人在高速路上行走,不仅会对自身造成严重的安全隐患,还会扰乱正常的行车秩序。高速公路车流量大、车速快,突然出现的行人极易引发交通事故。为了更好地维护公共交通秩序,请勿在高速公路行走,别拿生命走“捷径”。如误入高速公路,请立即拨打报警电话求助。



大拼经济 大抓发展

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动



泉州晚报社 宣

泉州晚报/东南早报/泉州晚报·海外版/泉州商报/泉州网/泉州通